ДОБРАЯ АРИФМЕТИКА

ИТОГИ НАШЕЙ РАБОТЫ ЗА

ОКТЯБРЬ

В октябре у детей-сирот появился реальный шанс на хорошее образование»! 13 октября стартовал новый учебный год в рамках программы «Шанс». Были организованы он-лайн занятия репетиторов с воспитанниками из детских домов для подготовки школьников к выпускным экзаменам. Партнером программы стал университет «Синергия».

Другим знаковым событием мы считаем начало стратегического сотрудничества с Чувашской республикой. Было подписано соглашение о взаимодействии благотворительного фонда с БОУ «Центр образования и комплексного сопровождения детей» Министерства образования и молодежной политики Чувашской республики».

Всего за месяц было привлечено 3 576 888 рублей.







Консультационный центр

«Всегда рядом»

предотвращено отказов **1** семей проконсультировано **15** консультаций **34**



клуб **«Азбука** приемной семьи»



Фандрайзинг

привлечено, руб. **3 576 888,10 ₽** привлечено новых партнеров **. 5**





